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Yukarida canl hiicresinden kesit alinmistir.

Numaralarla belirtilen yapilarin isimleri asagi-
dakilerden hangisidir?

-1 2 3 _4
Gen Cekirdek  DNA Nukleotid
Cekirdek Kromozom DNA Gen

Cekirdek Kromozom DNA Nukleotid
Hucre Cekirdek  DNA Kromozom




2)  Bir DNA zincirinde toplam 4800 nükleotid vardır. Timin sayısı 700 ise Guanin sayısı kaçtır?  

  A)700      B)1400        C)1700        D)2400
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Sekil-1 Sekil-2
Sekil-1 ve Sekil-2'de 2n kromozomlu hiicreler-

de gerceklesen béliinmeler gésterilmistir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi bu
olaylarla ilgili olarak sdylenemez?

A) Sekil-1'de bélinme sonucu olusan hiicre-
ler kalitsal cesitlilik gosterir.

B) $ekil-2'de mayoz bélinme gerceklesmis-
tir.

C) $Sekil-1'de mitoz bélinme gerceklesmistir.

D) Sekil-2'deki b
yariya dusmustar.

mede kromozom sayisi
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(S Zeynep

A) Zeynep ve Cenk

B) Cenk ve Asli

C) Zeynep ve Ash

D) Zeynep, Cenk ve Ash
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1. Testis
IIl. Vajina

Yumurtalik

1V. Sperm kanali
Yukaridaki yapilardan hangileri disi, hangileri
erkek lireme sistemierinde bulunur?

A)
B)
C)
D)

Disi Ureme sistemi

Erkek Ureme sistemi

lvell
1ve lll
Il ve IV
Il ve IV

1l ve IV
Ilve IV
lvell
1ve lll
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[image: image11.png]Bir hayvan hiicresinin mitoz bdlinmesinde gbriilen,

evrelerinin gergeklesme siasi asagidakilerden

hangisinde verilmistir?

A) N-1-v-1 B) WM-V-1-1

C) N=--1-m D) W-li-1i-1
Bi-l-M-IV
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Yukarıdaki tabloda, Ayşe’nin ergenlik döneminde yaşadığı bazı değişimler verilmiştir.Hangi numaralı değişimler Ayşe’nin bedensel gelişimiyle ilgilidir?

A) 1, 3, 4
                        B) 1, 6, 7


C) 2, 3, 6
                       D) 5, 8, 9
[image: image14.png]l Kuvvet

Destek

Asagidakilerden hangisi, sekilde verilen kaldi-
rag tipine drnek bir basit makinedir?

A) - B)
C) -j D)

S Y
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[image: image15.png]1. F kuvvetini D noktasindan uygulamahdir.

Il. K cismini R noktasina koymalidir.

W, Destedi R nokiasina kaydirmalidir.

. F larsveting, & noktasindan uygulsmalidis,
Emre, F kuvvetinin degerini kiigiiltmek igin yu-
karidakilerden hangilerini ayri ayr yapmalidir?
A) tvelll B) ll ve IV

C)Lvelll D) I, lltve IV
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6. K, L dislilerinin dénme y&nleri hangisindeki gibi
olursa, tahta cubuk digliler arasinda ilerleyebilir?

Tahta gubuk Tahta gubuk

K L

c) Tahta Eubuk Tahta gubuk
K L
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[image: image18.jpg]eki kasnak sistemine hareket kazan-
dinldiginda hangi kasnaklar ayni yénde dé-
ner?

A) Kile M B) Kile N
©) LileN D) K, LileM
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Bir dgrenci ek bir dizlem izerndeki Kitleyi
yukanya dogru sabit hizla geken kuwvetin, egik
diizlem agisi le iligkili oldugunu gostermek istiyor.

Buna gore yukaridaki diizeneklerden hangilerinin
kullanilmas! en uygundur?

AL llvelV B)1, llveV
C) 1, IVveV D)1l veV
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Biyik silindir




Yukarıda şekli verilen tornavida hangi basit makineye örnek verilebilir?

A) Kaldıraç    B) Eğik düzlem

C) Makara      D) Çıkrık
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FEN BİLİMLERİ CEVAP ANAHTARI

1.C

2.C

3.B

4.A

5.A

6.B

7.D

8.C

9.D

10.B

11.B

12.D

13. B

14.C

15.D

16. A

17. A

18. B

19. C

20.D







































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































